



Iktatószám: KCMMK/19/2021.
Tételszám:
Ügyintéző: Bodnár Istvánné
Telefonszám: 73574
Tárgy: Tájékoztató
Mellékletek száma:

Tisztelt Munkatárs!

Tájékoztatom, hogy 2021. május 6.-án megjelent Magyar Közlöny 81. számában a 2021. évi XXXV. törvény, mely felhatalmazást adott a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszternek, hogy a komplex minősítésre, a fizikai állapotváltozás visszamenőleges vizsgálatára részletes szakmai szabályokat rendeletben állapítsa meg.

A rendeletszabályozással érintettek azok a megváltozott munkaképességű személyek, akik 2011. december 31-én rokkantsági nyugdíjasok voltak vagy rehabilitációs járadékban részesültek, és akiknek 2012 március 31 után megtörtént a komplex felülvizsgálata és az ellátásának összege alacsonyabb mértékben került meghatározásra.

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásait folyósító szerv 2022. március 31-éig 500 000 Ft kompenzáció egyösszegű kifizetéséről gondoskodik, ha az érintett személy 2022. február 28-áig előzetesen nyilatkozik arról, hogy az ellátási összeg csökkenésével összefüggésben további igénye nincs.

Amennyiben az érintett személy a kompenzációt nem fogadja el, a 2022. június 30-áig benyújtott kérelmére a rehabilitációs hatóság állapotvizsgálatot végez. A 2021. július 1-én hatályba lépő törvény szabályozza azt is, hogy akinek az állapotvizsgálat során a fizikai állapotában javulás ténye nem bizonyítható a rehabilitációs hatóság a rokkantsági ellátás összegét újra megállapítsa úgy, hogy az nem lehet kevesebb a 2011. december hónapra járó ellátás időközi emelésekkel növelt összegénél. Az így megállapított rokkantsági ellátás összegének különbözetét legfeljebb 2012. január 1-jéig visszamenőleg egy összegben kifizeti.

A jogszabályi rendelkezés szerint az érintett személyt 2021. december 31-éig hivatalból értesítést kap a nyilatkozat, illetve a felülvizsgálati kérelem benyújtásának lehetőségéről. A rehabilitációs hatóság az állapotvizsgálatra jelentkezők felülvizsgálatát legkésőbb 2023. június 30-áig végzi el.

A változásokat figyelemmel kísérjük, és a tájékoztatókat küldünk.

A tájékoztatót összeállította: Bodnár Istvánné foglalkozási rehabilitációs szakértő.

Ha a fentiekkel kapcsolatban kérdése van, keresse Bodnár Istvánné rehabilitációs foglalkoztatási referenst az alábbi elérhetőségeken: 73574 telefonon, vagy a bodnar.istvanne@unideb.hu e-mail címen.

Debrecen, 2021. május 12.

Tisztelettel:

Kövér Tamás
központvezető

